

## ЛЮБОВЬ КАК...

## ИСТОЧНИК НАСТОЯЩЕЙ РАДОСТИ

Закладки для дженоов 3



Эта закладка будет помогать тебе в течение месяца жить по Слову жизни.

Паоло

Италия



11

**КАНИКУЛЫ, КОГДА Я  
ОТДАЛ СЕБЯ  
В РАСПОРЯЖЕНИЕ  
ДРУГИМ**

**Я**

с нетерпением ждал каникул после трудного учебного года, который проучился с новыми одноклассниками.

Меня ждали друзья в кемпинге на море, куда мы с родителями ездим уже несколько лет.

Зазвонил телефон: приходской священник предложил мне стать аниматором для группы подростков – на целый месяц. Я отложил разговор, ответив, что должен обсудить планы на лето с родителями.



А сам точно знал, что откажусь! Я ходил в церковь, но никогда не брал на себя выполнение конкретных обязанностей.

Я продолжал заниматься мелкими делами дома, но время от времени вспоминал о предложении священника.

Находил множество отговорок: я никогда не выполнял таких заданий; я слишком молод для этого; найдут кого-нибудь и без меня... Но на самом деле я не был доволен. В какой-то момент мне показалось, что во мне сильно звучит голос: «Это Я прошу тебя об этом!» Иисус, Которого я с недавнего времени начал узнавать немного лучше, также и через Слово жизни, просил меня любить Его в меньших братьях.

Вечером я рассказал родителям о просьбе священника. Они спросили, что я собираюсь делать, и я радостно ответил, что отдам себя в распоряжение других и приеду в кемпинг позже.



«У Тебя источник жизни»  
(Пс 35,10)

11

Из комментария Кьяры Любич. Адаптировано Центром Дженоов 3

СЛОВО ЖИЗНИ

ИСТОЧНИК  
ВСЕХ  
БЛАГ



Эти слова из Священного Писания говорят нам о чём-то жизненно важном. Прежде всего, о том, что существует лишь один источник жизни: Бог. От Него, от Его созидающей любви рождается вселенная, и Он делает её домом для человека. Это Он даёт нам жизнь вместе со всеми Своими дарами. И первый шаг, который мы непроизвольно делаем, – благодарим Бога за чудеса космоса и за человека, единственное созидание, способное сказать Ему: «У Тебя источник жизни».

Иногда мы думаем: «Как хорошо было бы жить на земле одновременно с Иисусом!» И что же? Его любовь изобрела способ пребывать не только в одном уголке земли, в Палестине, но всюду на земле: Он присутствует в Евхаристии. И мы можем черпать силы в Причастии, питая и обновляя нашу жизнь.

ГИМН  
БЛАГОДАРЕНИЯ



ЕСТЬ МНОГО  
ПРИСУТСТВИЙ БОГА,  
ГДЕ МЫ МОЖЕМ  
ВСТРЕТИТЬСЯ С НИМ

Ещё один источник живой воды присутствия Божия – это наши братья и сёстры. Если мы любим ближнего, особенно нуждающегося, который оказался рядом с нами, мы не должны считать, что облагодетельствовали его. Нет, это он – наш благодетель, потому что он дарит нам Бога. Присутствие Бога в нашей душе – это тоже родник, изобилующий живой водой. Бог постоянно говорит нам; и мы, со своей стороны, должны слушать Его голос, голос нашей совести.

Но есть особый момент, когда мы можем почувствовать Его присутствие в своём сердце: это бывает, когда мы молимся и пытаемся сделать более глубоким наше непосредственное общение с Богом, сокровенно обитающим в нашей душе.

Это как неиссякаемая водная артерия, которая всегда доступна для нас и в любую минуту может утолить жажду.

